



В Удмуртской Республике направлено в суд уголовное дело в отношении начальника Управления архитектуры Завьяловского района, обвиняемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении начальника Управления архитектуры администрации муниципального образования «Завьяловский район» Сергея Ниязова, обвиняемого в получении взятки (ч. 1 ст. 290 УК РФ). Установлено, что Ниязов летом 2008 года за согласование документов по переводу жилого помещения в нежилое потребовал от владельца помещения взятку в размере 10 тысяч рублей. После получения денег он был задержан сотрудниками милиции. В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в Завьяловский районный суд Удмуртской Республики для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511029>